

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

POUR DIFFUSION IMMÉDIATE

Le Collège Saint-Hilaire lance une série de capsules vidéo pour célébrer ses 60 ans

Mont-Saint-Hilaire, le 6 décembre 2024 – Dans le cadre des festivités entourant son 60e anniversaire, le Collège Saint-Hilaire est fier de présenter la série de capsules vidéo « Un finissant rencontre un ancien » mettant en lumière les valeurs fondamentales du Collège: le respect, l'autonomie, l'ouverture et la motivation.

La première capsule, désormais en ligne, est consacrée au **respect**, une valeur fondatrice du Collège. Tournée dans la classe nature, un lieu emblématique qui incarne l'engagement du Collège envers un environnement éducatif stimulant, cette capsule présente un échange inspirant entre le Dr Christophe Haméon-Plante, médecin de famille et diplômé de la cohorte 2012, et Sarah Rhéaume Deguire, finissante de cette année.

À travers leurs réflexions croisées, ces deux protagonistes mettent en lumière l'importance de cette valeur qui transcende les générations et qui se manifeste de multiples façons au Collège Saint-Hilaire et dans la société.

« Cette série de capsules est une façon pour nous de partager les principes qui définissent notre identité depuis six décennies tout en offrant à notre communauté éducative des exemples concrets de leur application dans la vie quotidienne », a déclaré Dorsay Talaï, directrice générale.

Les prochaines capsules, qui traiteront de l'autonomie, de l'ouverture et de la motivation, seront dévoilées dans les mois à venir, poursuivant ainsi cet hommage visuel et interactif aux valeurs qui unissent le Collège et sa communauté.

Pour visionner la première capsule vidéo consacrée au respect : https://youtu.be/EsS3I2bswwE

À propos du Collège Saint-Hilaire

Fondé en 1964, Le Collège Saint-Hilaire est un organisme à but non lucratif (OBNL). Il compte parmi les établissements d'enseignement secondaire privés mixtes les plus réputés au Québec. Située au pied du Mont-Saint-Hilaire, dans un environnement naturel exceptionnel, l'institution offre aux jeunes un milieu propice à l'apprentissage et au dépassement de soi. En 2024-2025, le Collège célèbre ses 60 ans avec une série d'initiatives destinées à honorer son riche héritage et à regarder vers l'avenir.

- 30 -

Source:

Catherine Bigaouette, Responsable des communications

Téléphone: 450-467-7001, poste 2109

Courriel: pedagogie@csh.qc.ca